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Årsværk i alt 9,5 10,3 7,8 6,4 8,2 8,2 7,9 7,9 7,9 7,7 

Total 

Lærerårsværk 31,2 30,1 30,1 28,8 27,7 27,6 25,2 24,8 24,5 24,0 
Øvrige videnskabelige årsværk 2,4 홢 3,3 3,3 2,0 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 
Teknisk/administrative årsværk .............. 17,4 17,2 14,1 13,0 12,5 12,7 12,3 12,2 12,1 11,7 
Årsværk i alt ........................................... 51,0 50,6 47,5 43,8 43,7 43,8 40,9 40,5 40,1 39,2 

IV. Ressourcer: 
Bevillinger (Mio. kr.) 

1985 1 1986 1 1987 1 1988 1 1989 1 1990 1 1991 1 1992 | 1993 l 1994 
Medicin 

Løn 11,2 11,1 11,1 10,6 10,0 9,9 9,3 9,2 9,1 8,9 
Andet 1,3 1,2 1,2 1,1 1,1 1,2 1,2 1,2 1,1 1,1 
Bevilling i alt """"""""'"'''''''''''''''''''''''' 12,4 12,4 12,3 11,6 11,1 11,1 10,5 10,3 10,2 10,0 

Fælles 

Løn 2,0 2,1 1,7 1,5 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,7 
Andet 3,6 3,5 2,1 1,9 2,0 2,0 2,1 2,1 2,0 2,0 
Bevilling i alt ........................................... 5,6 5,6 3,8 3,3 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 

Total 

Løn 13,2 13,3 12,8 12,0 11,8 11,7 11,1 11,0 10,9 10,6 
Andet 4,9 4,7 3,3 3,0 3,1 3,2 3,2 3,2 3,2 3,1 
Bevilling i alt ........................................". 18,1 18,0 16,1 15,0 14,9 14,9 14,3 14,2 14,1 13,8 

V. Produktivitet: 
Studietrintilvækster pr. lærerårsværk 

1985 l 1986 1 1987 [ 1988 l 1989 l 1990 l 1991 l 1992 l 1993 l 1994 
Aktive studerende/lærerårsværk 
Medicin 6,4 9,1 8,5 8,9 9,2 9,2 10,1 10,3 10,4 10,6 
Total 6,4 9,1 8,5 8,9 9,2 9,2 10,1 10,3 10,4 10,6 

Der henvises til de generelle bemærkninger til aktivitets- og ressourcetabellerne i afsnit 
6.1. i de indledende anmærkninger til § 20.6. 

Budset specifikation: 

Mill. kr. , 1989 1990 F 1992 1993 1994 
Udgiftsbevilling - 14,7 14,3 14,1 14,1 13,8 
Indtægtsbevilling _____- 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 
10. Almindelig virksomhed 

Udgift - 14,7 14,3 14,1 14,1 13,8 
11. Lønninger - 11,5 11,1 11,1 10,9 10,7 
14. Køb af varer og tjeneste- 

ydelser - 1,5 1,4 1,2 1,4 1,3 
15. Erhvervelse af materiel, 

netto - 0,4 0,2 0,2 0,2 0,2 
16. Leje, vedligeholdelse og 

skatter - 1,3 1,4 1,4 1,4 1,4 
19. Diverse driftsudgifter .......... - - 0,2 0,2 0,2 0,2 


